
 
 

 

ATA DA 638ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 13 DE NOVEMBRO DE 2023 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 
  

Aos 13 (treze) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 
dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos 
Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a 
chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli 

Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 
votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 06 de novembro de 2023. Em 
seguida foi feita a leitura dose seguintes Ofícios da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista: Ofício 
n.º 370/2023 em resposta ao Requerimento n.º 220/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro 
da Silva; Ofício n.º 371/2023 em resposta ao Requerimento n.º 231/2023 de autoria da Vereadora 
Joana Aparecida Ramos Garcia Grava; Ofício n.º 372/2023 em resposta ao Requerimento n.º 
233/2023 de autoria do José Silveira. Ato contínuo após a leitura e havendo Requerimento de 

Urgência Especial assinado por todos os Vereadores foi incluído na Ordem do Dia da Presente 
Sessão para Discussão e Votação o Projeto de Lei n.º 071/2023, de 09 de novembro de 2023, de 
autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá 
outras providências”. Em seguida foi feita a leitura do pedido de Abono de falta da Sessão 
Ordinária de 06 de novembro de 2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva e 
ninguém se manifestando foi aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se para a apreciação 
dos Requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém se manifestando a 

respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos: N.º 243/2023 de autoria 
da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, subscrito pelos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, 
Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, José Silveira, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
Laércio Leandro da Silva e Nelson Antonio de Freitas Junior, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre a reforma da Cancha Municipal de 
Bocha “Albino Buriola”; N.º 244/2023 de autoria do Vereador José Silveira, subscrito pelos 
Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, José Silveira, 
Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas 

Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos congratulando o empresário Frederico 
Marquezim Gonçalves, sócio proprietário do empreendimento residencial Alto do Cafezal e de 
outros empreendimentos no ramo imobiliário em nosso município; N.º 245/2023 de autoria da 
Vereadora Giseli Moraes, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni 
Antonio, informações sobre o fornecimento de chá as escolas municipais “Professora Emília 
Diogo do Amaral”, ”Ana Thereza Copetti Ferreira”, “Geny Barbosa Genovez” e Leônidas Ramos 
de Oliveira; N.º 246/2023 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos 

solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre os 
semáforos da Avenida Benedita Camargo com a João Moellers e o da Avenida Benedita Camargo 



 

 
com Rafael Aielo; N.º 247/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, subscrito pelas 
Vereadoras Giseli Moraes e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos congratulando o Hotel 
São Bento de Tupi Paulista, pelos 65 anos de existência, representado pela Senhora Sandra 

Cristina Lellis Cruz; N.º 248/2023 de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava 
congratulando o Lar Espirita Assistencial Irmã Sheila – Creche LEAIS de Tupi Paulista, pelos 52 
anos de atividade, entidade representada pela presidente Senhora Larissa Duarte Pereira e 
Urdiales Silvestre e sua diretoria. Em seguida e após a leitura foram encaminhadas ao Poder 
Executivo Municipal as seguintes Indicações: N.º 155/2023 de autoria da Vereadora Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que se faça a troca 
e a manutenção da iluminação pública da academia ao Ar Livre “Irmãos Barca” e da pista de 

caminhada;  N.º 156/2023 de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que se faça a manutenção do semáforo do 
cruzamento da Avenida Benedita Camargo com a Avenida João Moellers que se encontra 
desligado e a adequação e pintura da sinalização de solo “PARE” no referido cruzamento; N.º 
157/2023 de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal estudos visando a instalação de sinalização de solo, referente a passagem de 
pedestres na Rua Antônia Portolez cruzamento com a Rua Dom Pedro II; N.º 158/2023 de autoria 
da Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal estudos visando à 

instalação de ar-condicionado nas cozinhas das escolas municipais de nosso município; N.º 
159/2023 de autoria da Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal que 
realize com urgência pintura de uma “faixa de pedestres” entre o Ginásio de Esportes “Sebastião 
Inácio do Amaral” e “Centro de Capacitação Professora Neuza Rodrigues Marques localizados na 
Rua México; N.º 160/2023 de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor competente da 
municipalidade que tome medidas urgentes em relação ao cruzamento da Rua Duque de Caxias 

com a Avenida Sete de Setembro, tendo em vista os inúmeros acidentes ocorridos nesse 
cruzamento. A seguir passou-se para a Palavra Livre no Expediente. Fizeram o uso da palavra os 
Vereadores Giseli Moraes, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A 
seguir passou-se para a Ordem do Dia e havendo matéria em Regime de Urgência Especial a 
Sessão foi suspensa por cinco minutos. Reaberta a Sessão com a presença de oito Vereadores, 
reiniciou-se os trabalhos Legislativos. Ato contínuo foi posto em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei n.º 71/2023, de 09 de novembro de 2023, de autoria do Poder 
Executivo. Posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 71/2023, de 
09 de novembro de 2023, de autoria do Poder Executivo. A seguir foi posto em Discussão o 
Projeto de Lei n.º 71/2023, de 09 de novembro de 2023, de autoria do Poder Executivo que “Abre 
no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências” e ninguém desejando 
discuti-lo foi posto em Votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 
Votação será nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves 

Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio 
Leandro da Siilva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto 
de Lei n.º 71/2023, de 09 de novembro de 2023, de autoria do Poder Executivo que “Abre no 
orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências” foi aprovado. Em 
seguida passou-se para a Explicação Pessoal e ninguém desejando fazer o uso da Palavra a 
Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será 



  
realizada no dia 22 de novembro de 2023 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a mesma 
declarou encerrada a presente Sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme 
será assinada. 
 
 
 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


